



महंगाई के बावजूद उम्मीद का धनतेरस

दो साल बाद अच्छे कारोबार की उम्मीद, इलेक्ट्रॉनिक्स में दिख रहा मुनाफा

कटनी, यशभारत। धनतेरस आज शनिवार और कल भी मनाया जा रहा है। इसे देखते हुए बाजार सज कर तैयार है। बीते दो साल में कोरोना की वजह से कारोबार मंदा रहा था, लेकिन इस बार व्यापारियों को धनतेरस पर धन वर्षा की उम्मीद है। बर्तन, ऑटोमोबाइल, कपड़ा, ज्वेलरी समेत अन्य कारोबारियों को धनतेरस पर अच्छी बिक्री की उम्मीद है। इस बार धनतेरस पर 75 करोड़ से अधिक का कारोबार होने की उम्मीद है। मिठाई की जगह चॉकलेट पैक, ड्राई फ्रूट, पेय पदार्थों को ज्यादा पसंद किया जा रहा है। बीते दो वर्षों से कोरोना की वजह से बाजार में मंदी थी, लेकिन इस बार धनतेरस और दीपावली को लेकर ऑटो मोबाइल, बर्तन, सराफा, कपड़ा, मिठाई, गिफ्ट



आइटम और पूजन सामग्री का कारोबार अच्छा हो रहा है। व्यापारियों ने बताया कि पर्व को लेकर लोगों में उत्साह है। धनतेरस और दीपावली पर अच्छा व्यापार होने की आस है। बाइक शोरूम के मालिक शरद सरावगी ने बताया कि धनतेरस के लिए दुपहिया वाहनों की बुकिंग हो रही है। जिले भर में एजेंसियों पर बीते वर्षों की तुलना में अधिक वाहनों की बुकिंग हो चुकी है। शो स्टोपर के संचालक अक्षय सचदेवा ने बताया कि कपड़ा मार्केट में ग्राहकों की संख्या बढ़ गई है। ग्राहक त्योहार के लिए कपड़ों की खरीदारी कर रहे हैं। तुलसी फैन के संचालक साहिल सचदेवा ने कहा कि नवरात्र से ही कपड़ा कारोबार अच्छा चल रहा है। धनतेरस और दीपावली से कारोबारियों को काफी उम्मीद है। इलेक्ट्रॉनिक्स प्रकाश रूपचंदानी कारोबारी ने बताया कि त्योहारों को लेकर इलेक्ट्रॉनिक्स के कारोबार में भी उछाल है। लोगों ने धनतेरस व दीपावली पर एलईडी, फ्रिज, वाशिंग मशीन, गीजर आदि खरीदने को बुकिंग कराई है। इस बार बीते दो सालों की अपेक्षा बढ़ा है।

एक नजर में कारोबार मुहूर्त

- 15 करोड़ का सराफा कारोबार होने की उम्मीद
- 8 करोड़ वाहनों का कारोबार होने की आस
- 5 करोड़ का मिठाई और गिफ्ट आइटम
- 15 करोड़ का कपड़ा व्यापार
- 20 करोड़ का इलेक्ट्रॉनिक्स व्यापार
- 1 करोड़ का पूजन सामग्री का कारोबार



सामान खरीदने का शुभ मुहूर्त

वैसे तो धनतेरस के दिन कभी भी खरीदारी की जा सकती है। फिर भी मुहूर्त में की गई खरीदारी स्थायी होती है। अतः स्थिर लगन में सोना-चांदी की खरीदारी करें।
स्थिर- लगन, वृष सायं

जय योग और त्रिपुष्कर योग में होगी धन त्रयोदशी की पूजा

दीपावली की शुरुआत धनतेरस से होती है। मान्यता है कि इस दिन मां लक्ष्मी, भगवान धन्वन्तरि और कुबेर की पूजा करने से घर में सुख-समृद्धि आती है। इसके साथ ही इस दिन सोना-चांदी व बर्तन खरीदने की परंपरा है। कार्तिक कृष्ण पक्ष की त्रयोदशी तिथि 22 अक्टूबर को धनतेरस मनाई जाएगी। ज्योतिषी ने बताया कि 22 और 23 दोनों दिन त्रयोदशी तिथि होने से खरीदारी के लिए दोनों दिन शुभ हैं।

07.03 से 08.59 बजे तक सिंह - रात्रि 01.31 बजे से 03.45 बजे तक।
वृश्चिक - प्रातः 08.13 बजे से 10.30 बजे तक।
कुम्भ - दिन में 02.23 बजे से 03.54 बजे तक।

कब करें दीपदान

धनतेरस का त्योहार दो दिन मनाए जाने के कारण लोगों के बीच असमंजस की स्थिति है। ज्योतिष शास्त्र के अनुसार, 22 अक्टूबर को सायं काल 5.45 बजे दीपदान किया जाएगा। इसी समय कुबेर तथा मां लक्ष्मी की पूजा की जाएगी। वैदिक भगवान धन्वन्तरि की पूजा रविवार को सूर्योदय से शाम 5 बजे तक होगी।

सड़क हादसे में मौत के बाद परसेल में एक साथ उठी दो युवकों की अर्थियां

गमगीन माहौल में हुआ अंतिम संस्कार



कटनी, यशभारत। अमरियापान थाना क्षेत्र के परसेल निवासी दो युवकों की गुरुवार रात को नेशनल हाइवे-30 में सड़क हादसे में मौत हो गई। शुक्रवार को पुलिस ने सिहोरा अस्पताल में दोनों शवों का पोस्टमार्टम करवाकर परिजनों के हवाले कर दिया है। परिजन दोनों युवकों का शव लेकर परसेल गांव पहुंचे। गांव में मातम सा छा गया। दोनों युवकों के घरों में लोगों की भीड़ जमा हो गई। शुक्रवार दोपहर को गमगीन माहौल में एक साथ दोनों परिवार के लोगों ने युवकों का अंतिम संस्कार किया। गोसलपुर थाना प्रभारी अनिल मिश्रा के अनुसार परसेल निवासी 25 वर्षीय रामजी चौधरी अपनी ससुराल गांधीग्राम बुढ़वार 16 वर्षीय आशीष चौधरी को साथ लेकर गया था। ससुराल से वापस परसेल लौटते समय गांधीग्राम हाईस्कूल के पास सामने से आ रहे हाइवे क्रमांक एम.पी.20एचबी-4854 के चालक ने टक्कर मार दी। घटना में दोनों युवकों ने दम तोड़ दिया।

त्यौहार पर ट्रेनों में नो रूम

कटनी, यशभारत। मुंबई या फिर बिहार उत्तरप्रदेश की ओर से आने वाली दीपावली की भीड़ बढ़ गई है। इस हफ्ते ट्रेनों में यात्रियों की भीड़ रहेगी। इस कारण यात्रियों को कन्फर्म टिकट नहीं मिल रहा है। लंबी दूरी की ट्रेनों में नो रूम दिखाने लगी हैं। अब तत्काल टिकट ही सहारा बचा है। दीपावली के बाद छठ पूजा का लोड बढ़ जाएगा। अब तत्काल टिकट ही सहारा बचा है। लोगों ने दीपावली को लेकर पहले से ही टिकट बुक कर लिए थे। कई ट्रेनों में 22 और 23 अक्टूबर की तारीखों में नो रूम घोषित कर दिया गया है। रेलवे अधिकारी भी कह रहे हैं कि दिवाली पर दो दिन पहले से ट्रेनों में तिल रखने की जगह नहीं होगी। कटनी से भोपाल, नागपुर और प्रयागराज, बिलासपुर, इंदौर कोटा रायपुर आदि स्थानों पर आने जाने वाली वाली ट्रेनों में नो रूम की स्थिति है। इसके अलावा भोपाल की ओर जाने वाली रेवांल एक्सप्रेस सहित नर्मदा एक्सप्रेस में भी वेटिंग है जाने से ज्यादा वापसी वाली ट्रेनों में



भीड़ है। यही हाल बिहार यूपी की ट्रेनों में भी है। रेल सुत्रों के अनुसार दिवाली के बाद छठ पूजा पर यह हालात और भी विकट होंगे। दिवाली के अगले हफ्ते ही छठ का त्योहार है। इस त्योहार पर भी लोगों ने घर जाने के लिए बड़े पैमाने पर आरक्षण करा रखे हैं। इस वजह से दिवाली के बाद भी ट्रेनों में जगह मिलना आसान नहीं होगा। छठ पूजा के लिए घर जाने वालों ने भी करीब दो महीने पहले से आरक्षण करा रखे हैं। छठ पूजा पर लोग बिहार के लोग अपने घर जाते हैं। जिससे मेल महानगरी, जनता जैसी एक्सप्रेस पर पर ज्यादा लोड है। वहीं गुजरात के उधना व वाणारसी के बीच साप्ताहिक ट्रेन का संचालन किया है। इससे लोगों को बड़ी राहत रहेगी। गुजरात से बड़ी संख्या में लोग ग्वालियर आते हैं। इस ट्रेन में भी वेटिंग बढ़ गई है। गुजरात से भी बड़ी संख्या में लोग ग्वालियर चंबल सभाग आते हैं।

कटनी की प्रथम अत्याधुनिक
32-96 स्लाइड की मशीन
एडवॉर्ड्स
सिटी स्कैन एवं एक्सरे सेन्टर
ई.सी.जी. रिपोर्टिंग
मशीन सुविधा उपलब्ध
शिशु रोग विशेषज्ञ
डॉ. अशोक चौधरी की क्लिनिक के सामने
आधुनिक टेक्नालाजी अपनाएं, बेहतर रिजल्ट पाएं
जालपा वार्ड, घंटाघर रोड, कटनी
9893723087, 8319994375, 8103404843 फोन 07622-494511

सिटी मॉल बरही रोड में
ऑल इंडिया रिलीज
रोजाना 4 शो ता. 25 से
दोपहर 12.45, 3, 5.15, एवं सायं 7.30 बजे से

थैंक गॉड
कलाकार- सिद्धार्थ मल्होत्रा, अजय देवगन, रकुलप्रीत सिंह, विक्रम कोचर आदि।
Tickets Available on Book My Show
बुकिंग के लिए संपर्क करें- 07622-422402

सिटी मॉल बरही रोड में
ऑल इंडिया रिलीज
रोजाना 5 शो ता. 25 से
सुबह 10.30, 1.15, 4.7 एवं रात्रि 10.15 बजे से

रामसेतु
कलाकार- अक्षय कुमार, जैकलीन फर्नांडिस, नुसरत भरुचा, सत्यदेव आदि।
Tickets Available on Book My Show
बुकिंग के लिए संपर्क करें- 07622-422402

यदि आप तक समय पर
यश भारत नही पहुंच रहा है तो संपर्क करें फोन- 230033

धनतेरस एवं दीपावली की समस्त प्रदेशवासियों को हार्दिक शुभकामनाएं
शुभ धनतेरस
स्वर्ण, रजत आभूषणों के निर्माता एवं विक्रेता
प्रथम ज्वेलर्स
नोट- जेवर गिरवी रखे जाते हैं
स्वर्ण प्लाजा मार्केट सराफा बाजार, कटनी
प्रो. आशीष सोनी, मो. 9302246647

JOHNSON
Not just tiles, Lifestyles.
सभी प्रकार के ग्रेनाइट टाइल्स, इटैलियन मार्बल, सिन्क, कोटा, कड़प्पा पत्थर होल्सेलेट पर टर मिलने का एकमात्र स्थान
समर्थ
मार्बल एण्ड ग्रेनाइट
पता- जाँकी शोरूम के पास में कटनी-जबलपुर रोड, बरगावां, मो. 9425153498, 7067666668

सिटी मॉल बरही रोड में
केवल चार दिनों के लिए
रोजाना 4 शो ता. 21 से
दोपहर 1.4, 7 एवं रात्रि 10 बजे से

ब्लैक एडम (हिन्दी में)
कलाकार- डेवन जानशन, जेनिफर हालेंड, सारा आदि।
Tickets Available on Book My Show
बुकिंग के लिए संपर्क करें- 07622-422402

लकवा एवं वात रोग विशेषज्ञ
डॉ. देबनाथ
लकवा, वात रोग, गठिया, हड्डियों जोड़ों का दर्द एवं सूजन कमर दर्द, घुटना, कंधा दर्द, सायटिका अर्थराइटिस का इलाज किया जाता है।
पता- शहीद इर नई बरती, कटनी मो. 9826164533
नोट-28 वर्षों से आपकी सेवा में उपस्थित।

प्लाट बेचना है
दुबे कालोनी, जागृति कालोनी एवं पीयूष स्कूल के पास में बहुत ही किफायती दामों में प्लाट बेचना है।
संपर्क धर्मेन्द्र तिवारी मो. 9827340910

कार्यालय-नगरपालिक निगम, कटनी (म0प्र0)
क्रमांक/ 3767 विधि/ शा./2022
तामीली सूचना
कटनी, दिनांक-20/10/2022
माननीय उच्च न्यायालय, म0प्र0 जबलपुर में नगरपालिक निगम, कटनी द्वारा विपटित नगर सुधार न्यास कटनी की योजना क्रमांक -02 के संबंध में प्रस्तुत याचिका क्रमांक एम.ए. 684/2021 में सुनवाई दिनांक 13.10.2022 में पारित आदेश के परिपालन में याचिका से संबंधित समस्त प्रतिवातियों सर्वश्री महेंद्र कुमार चम्पूरिया बल्ल स्व० श्री रघुनाथ प्रसाद, सतीश कुमार बल्ल महेंद्र कुमार चम्पूरिया, शिवकुमार बल्ल महेंद्र कुमार चम्पूरिया, सत्येन्द्र कुमार चम्पूरिया बल्ल महेंद्र कुमार चम्पूरिया, कु० सविता बल्ल महेंद्र कुमार चम्पूरिया, श्रीमती सावित्री देवी धा०श्री श्री नरेन्द्र कुमार चम्पूरिया, धीरेंद्र कुमार बल्ल नरेन्द्र कुमार चम्पूरिया, विरेंद्र कुमार बल्ल नरेन्द्र कुमार चम्पूरिया, शैल चम्पूरिया बल्ल नरेन्द्र कुमार चम्पूरिया, कु० कविता चम्पूरिया बल्ल नरेन्द्र कुमार चम्पूरिया, अरविन्द कुमार बल्ल जगोशर प्रसाद चम्पूरिया, प्रशांत कुमार बल्ल जगोशर प्रसाद चम्पूरिया व सविता बल्ल जगोशर प्रसाद चम्पूरिया एवं अन्य निवासी-कटनी को सूचित किया जाता है कि आगामी सुनवाई दिनांक 29.11.2022 तक माननीय उच्च न्यायालय, म0प्र0 जबलपुर में उपस्थित होकर अपना पक्ष रखना सुनिश्चित करें, ताकि याचिका में आगामी कार्यवाही हो सके।
(सत्येन्द्र सिंह धाके)
आयुक्त, नगरपालिक निगम, कटनी

SHRI HOSPITAL KATNI
विश्वसनीय आईसीयू केयर, जनरल दूरबीन एवं टोपोस्कोपिक सर्जन, फिजीथियन, प्रसूति एवं रीजिओ विशेषज्ञ
सुपर स्पेशलिस्ट विशेषज्ञ द्वारा दांतों के सभी प्रकार के इलाज की सुविधा उपलब्ध है।
डॉ. शोभित प्यारसी वी.डी.एस./एम.डी.एस. रूट कैनाल विशेषज्ञ
डॉ. उपासना स्थापक वी.डी.एस./एम.डी.एस. पाइरिया एवं इम्प्लांट विशेषज्ञ
संपर्क करें: श्री हॉस्पिटल एम०एम० चौबे वार्ड बरगावां कटनी
9425325316, 9425151543, 9752414316



75
आज़ादी का
अमृत महोत्सव



नरेन्द्र मोदी, प्रधानमंत्री

सबका विश्वास
2024 तक सबको आवास



धनतेरस के शुभ अवसर पर

प्रधानमंत्री आवास योजना-ग्रामीण
के अन्तर्गत

4 लाख 51 हजार लाभार्थियों का
गृह-प्रवेशम्



शिवराज सिंह चौहान, मुख्यमंत्री

- अब तक 29 लाख घर बनाकर लाभार्थियों को दिए गए
- नये रोज़गार सृजित, 9 हजार महिलाओं सहित 51 हजार राजमिस्त्री प्रशिक्षित
- 37 स्व-सहायता समूहों के द्वारा फ्लाइंग ऐश ब्रिक्स का निर्माण
- 9995 स्व-सहायता समूहों को बैंक ऋण की सहायता देकर सेंट्रिंग कार्य से जोड़ा गया
- निर्माण सामग्री हेतु विशेष मोबाइल ऐप



प्रधानमंत्री
नरेन्द्र मोदी
के कर-कमलों द्वारा
गरिमामयी उपस्थिति
शिवराज सिंह चौहान
मुख्यमंत्री, मध्यप्रदेश

डॉ. महेन्द्र सिंह सिसौदिया
मंत्री, पंचायत एवं ग्रामीण विकास विभाग
मध्यप्रदेश शासन

कुंवर विजय शाह
मंत्री, वन विभाग, मध्यप्रदेश शासन
प्रभारी मंत्री, जिला सतना

रामखेलावन पटेल
राज्यमंत्री, पंचायत एवं ग्रामीण विकास विभाग
मध्यप्रदेश शासन

गणेश सिंह
सांसद, सतना
मध्यप्रदेश

22 अक्टूबर 2022, अपराह्न 03:00 बजे, बी.टी.आई. मैदान, सतना, मध्यप्रदेश

सीधा प्रसारण



DD NEWS
दूरदर्शन एवं अन्य चैनलस



<https://pmindiawebcast.nic.in>



@Cmmadhyapradesh
@jansampark.madhyapradesh



@Cmmadhyapradesh
@jansamparkMP



JansamparkMP

चाचा कहकर गले लगाया और छीन ली सोने की चैन

पुलिस ने आरोपी को दबोचा, 40 हजार की सोने की चैन बरामद

जबलपुर, यशभारत। गोरबाजार में रिटायर्ड फौजी को गले लगाकर चैन चोरी करने का एक अजीबो गरीब मामला सामने आया था। फौजी के पास आए शांति चोर ने कहा कि बहू के जन्मदिन पर घर जरूर आना और चैन पार कर दी थी। जिसके बाद पुलिस ने आरोपी को दबोचा लिया। जिससे पृष्ठताछ जारी है। गौरतलब है कि माता प्रसाद यादव 26 वर्ष निवासी बिलहरी ने रिपोर्ट दर्ज कराई कि वह मिल्की डेरी फ

र्म से सेवा निवृत्त है। पिछले दिनों डीमार्ट के सामने देर रात खड़े होकर दोस्त के साथ शराब पी और घर के लिए निकला। तभी स्कूटी जैसी गाड़ी से उसके पीछे से आकर उसे रोक लिया तथा उससे लिफ्ट गया और बोलने लगा कि चाचा बहू के जन्मदिन में आना, नहीं तो मैं उठ कर ले जाऊंगा। ऐसा कहते हुये अपनी स्कूटी लेकर चला गया जब वह अपने घर पहुंचा तभी उसने देखा कि गले में पहनी हुई सोने

की चैन लगभग लगभग 40 हजार रुपये की गायब थी।

सोने की चैन बरामद

थाना प्रभारी विजय परस्ते ने बताया कि मामले में जांच करते हुए आरोपी अरुण जाट को दबोचा गया है जो स्थानीय निवासी है और पूरे प्लान के साथ वारदात को अंजाम दिया था। आरोपी के पास से सोने की चैन बरामद कर ली गई है।

मादोताल में अधेड़ की मौत : तनाव में आकर पी लिया जहर

जबलपुर, यशभारत। मादोताल के ग्रीनसिटी में तनाव के चलते एक अधेड़ ने जहर खा लिया। परिजनों ने जब अधेड़ के मुंह से झाग निकलते हुए देखी तो दंग रह गये, जिसके बाद उसे नेताजी सुभाषचंद्र बोस मेडिकल कॉलेज में भर्ती किया गया, लेकिन इलाज के दौरान ही अधेड़ ने दम तोड़ दिया। पुलिस

मामले की जांच कर रही है। जानकारी अनुसार पुलिस ने बताया कि सुबोध कुमार अग्रवाल 52 वर्ष निवासी ग्रीनसिटी कान्हा परिसर थाना मादोताल ने देर रात जहर का सेवन कर लिया। जिसके बाद उसे मेडिकल में भर्ती किया गया था। लेकिन इलाज के दौरान ही अधेड़ ने दम तोड़ दिया।

बरेला में नाबालिग का अपहरण कर बलात्कार

जबलपुर, यशभारत। बरेला के गोर चौकी अंतर्गत एक नाबालिग का अपहरण कर आरोपी ने उसका दैहिक शोषण किया और फिर उसे छोड़ दिया। पुलिस ने नाबालिग को दस्तयाब कर, आरोपी को दबोच लिया है। टेकचंद शर्मा प्रभारी गोर चौकी ने बताया कि दो दिन पहले नानी के घर आई 16 वर्षीय किशोरी घर से बिन बताए गायब हो गयी थी। परिजनों की शिकायत के बाद अपहरण का मामला दर्ज कर, जांच में लिया गया था। जिसके बाद पुलिस ने किशोरी को दस्तयाब कर लिया। जिसने बताया कि आरोपी सचिन झारिया ने उसके साथ दुष्कर्म किया और फिर छोड़ दिया। पुलिस ने पास्को एक्ट, बलात्कार सहित विभिन्न धाराओं में केस दर्ज कर, मामले की जांच कर रही है।

धनतेरस एवं दीपावली की शुभकामनाएं

नागौद आमूषण नागौद लॉज

सोना, चांदी, रत्न के क्रेता-विक्रेता, निर्माता, उचित ब्याज पर गिरवी रखे जाते हैं

178 लार्डगंज, कछियाना, शहीद स्मारक, गोलबाजार के पास, जबलपुर, म.प्र.

फोन 0761-2408591, 2610091, मो. 9424925767

100% OFF
ON MAKING CHARGES OF DIAMOND JEWELLERY

Bring home the Wealth of happiness and Riches of prosperity this **DHANTERAS**

अलकार ज्वेलर्स
SINCE 1968

SADAR BAZAAR, JABALPUR | Whatsapp: +91 87700 57144 | MONDAY OPEN

100% Transparency | Genuine Making Charges | Same selling and Exchange Rates | Best Buyback for Your Gold

NATRAJ
THE RICE OF NATRAJ

दीपावली
की हार्दिक शुभकामनाएं

SHRI NATRAJ FOOD PRODUCT
KATNI (M.P.)

समस्त नगरवासियों को धनतेरस एवं दीपावली की हार्दिक शुभकामनाएं

वर्षा ट्रेडर्स
पंखे, टॉच, कुकर, गैस स्टोव एवं विद्युत की अन्य सामग्री के विक्रेता

पता-झूलेलाल मंदिर के पास
गुरुनानक वार्ड कटनी
मो. 9770036955, 7974106799, 9300956228

Sabhi Dhanteras

धनतेरस एवं दीपावली के पावन पर्व पर जिलेवासियों को हार्दिक शुभकामनाएं

मो. हारिस **रुस्तम भाई**
वरिष्ठ कांग्रेस नेता
स्व. हाजी गुलाम अहमद
पूर्व विधायक बड़वार,
मिथिन चौक
जिला-कटनी

धनतेरस एवं दीपावली की समस्त नगरवासियों को हार्दिक शुभकामनाएं

Walplast
Ek Neev Bharose Ki

Walplast BUILDWELL HOME SURE

Walplast product pvt. ltd. Industrial Area, Lamtara Katni

सबसे कम भाव **सबसे कम बनवाई** **सबसे अधिक व्यापार**

Buy Best Wedding Jewellery At Honest Price

समदड़िया आभूषण

गोल्ड | डायमंड | प्लैटिनम | सिल्वर | प्रमाणित राशि रत्न

शुभ **धनतेरस** शुभ दिवाली

त्रयोदशी के सर्वार्थ सिद्धि योग और शुभ मुहूर्त में लायें

सुनहरे दीपक की सुनहरी खुशियाँ हमारे अद्वितीय स्वर्ण आभूषणों के साथ

निश्चित उपहार पाएँ न्यूनतम 2 लाख के गहनों की खरीद पर

20% DISCOUNT पाएँ 916 हॉलमार्क आभूषणों की बनवाई पर

जीते लाखों के ईनाम 1st Prize

20% UP TO DISCOUNT पाएँ धीरे के आभूषणों की खरीदी पर

जबलपुर समदड़िया मॉल, जबलपुर 0761-4069805	जबलपुर ससाफा बाजार, जबलपुर 0761-2653573	कटनी समदड़िया सिटी, माधव नगर 07622-245008	सतना सर्किट हाउस, सतना-रीवा रोड़ 8806656333	रीवा नया बस स्टैण्ड, रीवा 9893446030	रीवा समदड़िया गोल्ड मॉल, सिरमौर चौक 8602303687
---	--	--	--	---	---

T & C Apply

इस बार दो दिन अमावस्या, दोनों दिन मनाई जा सकेगी दीवाली

कटनी, यशभारत। हिन्दू संस्कृति का प्रमुख पर्व दीपावली हर वर्ष कार्तिक मास की अमावस्या को मनाया जाता है, लेकिन इस बार दीपावली दो तारीखों के पंच में फंसी हुई है। इस साल 24 और 25 अक्टूबर दोनों ही दिन अमावस्या है। हिन्दू पंचांग के अनुसार 24 अक्टूबर को प्रदोष काल में अमावस्या तिथि होगी। उस दिन निश्चित काल में अमावस्या तिथि रहेगी। वहीं 25 अक्टूबर को अमावस्या तिथि प्रदोष काल से पहले ही समाप्त हो रही है, इसलिए 24 अक्टूबर को पूरे देश में दीपावली मनाई जाएगी।

कब से कब तक मनाई जाएगी दीपावली
हिन्दू पंचांग के अनुसार चतुर्दशी तिथि का समापन 24 अक्टूबर को शाम 5 बजकर 28 मिनट पर होगा। इसके बाद अमावस्या तिथि शुरू हो जाएगी। अमावस्या तिथि 25 अक्टूबर को शाम 4 बजकर 19 मिनट तक रहेगी। यानी 24 अक्टूबर को शाम 5 बजकर 28 मिनट से लेकर 25 अक्टूबर शाम 4 बजकर 19 मिनट तक दीवाली मनाई जा सकेगी।

लक्ष्मी पूजन का शुभ मुहूर्त
हिन्दू पंचांग के अनुसार 24 अक्टूबर को लक्ष्मी पूजा मुहूर्त शाम 6 बजकर 54 मिनट शाम से रात 8 बजकर 18 मिनट तक है, जो एक घंटे 24 मिनट रहेगा। हालांकि अलग-अलग मान्यताओं के अनुसार कुछ जानकारी अलग-अलग समय भी बता रहे हैं।

धनतेरस एवं दीपावली की हार्दिक शुभकामनाएं

विवेकानंद कम्प्यूटर

DCA PGDCA

राकेश शर्मा डायरेक्टर

ए.सी. सुपर मार्केट के पास, वंदना साड़ी के ऊपर घंटाघर रोड, कटनी

श्रीमती दीपिका शर्मा फेडरेशन वाइस प्रेसिडेंट, जायंट्स ग्रुप

मो. 9893499886, 7566534514

धनतेरस एवं दीपावली की समस्त प्रदेशवासियों को हार्दिक शुभकामनाएं

शुभ धनतेरस

संजय सत्येंद्र पाठक

विधायक-विजयराघवगढ़ पूर्व मंत्री, मध्यप्रदेश शासन

धनतेरस एवं दीपोत्सव की समस्त नागरिकों को शुभकामनाएं

Supreme

People who know plastics best

पाइपिंग का संपूर्ण समाधान जीवन भर का साथ

THE SUPREME INDUSTRIES LTD.

(Plastic Pipe Division)

1161/1162, Solitair Corporat Park, Building No. 11,167, Guru Hargovindji Marg, Chakala, Andheri Ghatkopar Link Road, Andheri (East) Mumbai- 400093. INDIA.

धनतेरस एवं दीपावली की समस्त जिलेवासियों को हार्दिक शुभकामनाएं

DELCO

PURE GLYCERINE

99.5% PURE

For Non-Medicinal & External use Only.

REPACKED BY : SHWETA COSMETICS

Samaipur Badli Indl. Area, Delhi-110042

जन्मदिन पर पुण्य स्मरण

धनेंद्र (जित्तू) गर्ग जी

धर्मेंद्र गर्ग (उपाध्यक्ष)

भाई तुम्हें खोकर मैंने यही जाना कि तुम्हारे बिना मेरी जिवनी कितनी अधूरी है

भारतीय जनता युवा मोर्चा, माधवनगर मंडल, कटनी।

गर्ग परिवार, मित्रगण एवं समस्त ग्रामवासी

फर्म - गर्ग ट्रेडर्स, कलेक्ट्रेट के सामने जबलपुर रोड, कटनी

मां शक्ति श्री मुरली ग्रुप ऑफ डेवलपर्स, श्री प्रीतम विल्डर्स एवं डेवलपर्स

मोबाइल नंबर - 9407260428 - 8463060428

dgarg 1112@gmail.com

धनतेरस एवं दीपावली की हार्दिक शुभकामनाएं।

आईये कैमोर को बनाये नंबर-1

मा.संजय सत्येंद्र पाठक

विधायक, विजयराघवगढ़

शुभेच्छु- श्रीमती मनीषा अजय शर्मा अध्यक्ष, नगर परिषद कैमोर, जिला-कटनी म.प्र.

धनतेरस एवं दीपावली की हार्दिक शुभकामनाएं

नयनाभिराम आभूषणों के लिए विश्वसनीय प्रतिष्ठान

हालमार्क के आभूषणों का भरोसेमंद शोरूम

रूपम ज्वेलर्स

सोने एवं चांदी के फैसी जेवरों के निर्माता एवं विक्रेता

सराफा चौक, कटनी मो. 8770075087, 9993308089

खरे कन्स्ट्रक्शन प्रा.लि. ISO प्रमाणित कम्पनी द्वारा निर्मित

गोल्डन सिटी की सफलता के बाद अब

गोल्ड सिटी

सुविधाये

बंद कैम्पस | गार्डन | पक्की रोड
कवर्ड नाली | स्ट्रीट लाईट
मुख्य स्टेशन से मात्र 1 कि.मी दूर

रबर फैक्ट्री रोड, पुष्पगिरी अपार्टमेंट के पास, कटनी (म.प्र.)

9301842256, 9131864080, 7974317391, 8319091600

नगर सरकार की ओर से आप सभी नगरवासियों को

धनतेरस एवं दीपावली की हार्दिक शुभकामनाएं

संतोष सुखल पूर्व मंत्रि मंत्रि अख्य

डॉ. रंजित सोनी

अरकाश प्रकाश

शोभा देवी रंजु वैजनी

सुखन रंजु बाली

शोभा देवी सुखन सुखन

सुखन भक्तिरंजु सोनी

राजू मनीषा

अनुराग नायक सोनी

अरुण बरलानी

संजु मनीषा

मेरा अजयल

प्रीति संजीव सूरी (जनता महापौर) नगर निगम कटनी

निवेदक - गौरव संजीव सूरी